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ZAPISNIK                                                                                                                                                                                                                               

sa 45. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 04. aprila 2019. godine 

 
 
Sjednica Odbora je počela u 14 sati.  
 
Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Suad Numanović, predsjednik Odbora.  
Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Halil Duković, Maja Bakrač, 
Nikola Divanović, mr Boris Mugoša, dr Nedžad Drešević i doc. dr Draginja Vuksanović-
Stanković. 
 
Sjednici Odbora je prisustvovala podnositeljka amandmana (8) na Predlog zakona o 

medicinski potpomognutoj oplodnji, poslanica Nada Drobnjak. 

Sjednici Odbora su, kao predstavnice predlagača zakona, prisustvovale Slađana Pavlović, 
generalna direktorica Direktorata za međunarodnu saradnju i harmonizaciju propisa u 
Ministarstvu zdravlja, Slavojka Šuković, načelnica Direkcije za harmonizaciju propisa u 
Ministarstvu zdravlja i dr Vesna Miranović, generalna direktorica Direktorata za kontrolu 
kvaliteta zdravstvene zaštite i unapređenje ljudskih resursa u zdravstvu u Ministarstvu 
zdravlja.  
 
 
Za sjednicu je jednoglasno usvojen sljedeći  
 

DNEVNI RED: 
 

AMANDMANI (8) NA PREDLOG ZAKONA O MEDICINSKI POTPOMOGNUTOJ 

OPLODNJI, KOJE JE PODNIJELA POSLANICA NADA DROBNJAK 

 
Obrazloženje o podnesenim amandmanima (8) na Predlog zakona o medicinski 
potpomognutoj oplodnji, dala je podnositeljka amandmana, poslanica Nada Drobnjak. 
Kazala je da ne bi trošila vrijeme na obrazloženje osam amandmana o kojima je dan ranije 
govorila u diskusiji i danas na Zakonodavnom odboru. Poslanica Drobnjak je naglasila da 
je na Zakonodavnom odboru, kada se postavilo pitanje da li su amandmani usklađeni sa 
pravnim sistemom, tražila pravno pojašnjanje i nije ga dobila. U svemu tome dobila je još 
jednu potvrdu da je neophodno komunicirati sa širom stručnom javnošću kao i etičarima, 
medicinarima, pravnicima i za svoje dalje djelovanje će u tom pravcu krenuti. Članovima 
Odbora ostavlja da se o amandmanima izjasne kako misle da treba, zaključila je poslanica 
Drobnjak.  
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Dr Vesna Miranović, generalna direktorica Direktorata za kontrolu kvaliteta 
zdravstvene zaštite i unapređenje ljudskih resursa u zdravstvu u Ministarstvu 
zdravlja naglasila je da je u izradi zakona itekako uključena javnost i ljekari koji se bave 
etičkim pitanjima jer ovo nije tehničko već etičko pitanje. Smatra da su odradili dobar posao 
i da su dali odgovore na sve potrebe žena kada je u pitanju reproduktivno zdravlje.  
 
Poslanica Nada Drobnjak naglasila je da predlagač zakona smatra da se ovo pitanje tiče 
samo žena. Ovo se tiče i muškaraca i žena. Svjesna je da je ovo životno pitanje i nije samo 
etika. Ovo je život, ovo je natalitet, ovo je politika nataliteta, zaključila je poslanica 
Drobnjak. Ne želi da opterećuje Odbor i od članova Odbora je tražila da, prilikom glasanja, 
budu neutralni i da, samim tim, ne daju prolaznost.  
 
 
Odbor je predložio pravno tehničke korekcije amandmana V i VIII (Izvještaj o 
razmatranju osam amandmana na Predlog zakona o medicinski potpomognutoj 
oplodnji, koje je podnijela poslanica Nada Drobnjak broj: 28-2/19-1/9, EPA: 639 XXVI) 
sa kojima se saglasila podnositeljka amandmana.  
 
Predstavnica predlagača zakona nije prihvatila osam amandmana poslanice Nade 
Drobnjak. 
 
Sedam članova Odbora glasom „uzdržan“ nijesu podržali amandmane I, II, III, IV, V, 
VI, VII i VIII poslanice Drobnjak. Nije bilo glasova „za“ ni glasova „protiv“.  
 
 
 
 
Sjednica je završena u 14 sati i 15 minuta. 
 
 
 
 
Sekretarka Odbora                                                                     Predsjednik Odbora    

Snežana Kaluđerović                                                              dr Suad Numanović 


